P0Z.1.5.1 KROKIEW 13/18cm

Poz.1.5 Przekroj 1-1

POZ.1.10 PLATEW 15/18cm

1:50[cm]

1x_min. M20 kI.5.8

P0Z.1.5.1

KROKIEW 13/18cm

Poz.1.13 Przekroj 3-3

1x_min. M20 kI.5.8

1:50[cm]
P0Z.1.16

PLATEW 15/18cm

0709000

0709000

Poz.1.32.1

" 15/15cm

Poz.1.32.3, 1.32.5

Krokiew 12/12cm

.~ Stup 15/15¢cm

Poz.1.32.1

Krokiew 12/12cm

Istniejaca krokiew

P0Z.1.13.5 KLESZCZE 2x 20/10cm
1x_min. M20 KL.5.8
POZ.1.11 PLATEW 15/18cm s POZ.1.11 PLATEW 15/18cm o | 1x_min. M20 k.5.8
15
Ix_min. M20 kl.5.8 A — N i POZ.1.13.1 KROKIEW 12/20 POZ.1.13.1 KROKIEW 12,/20
- _ 1x_min. M20 K.5.8 P0OZ.1.5.1 KROKIEW 13/18cm 1.13. /20cm PAa— | ] " 113 /20cm
P0Z.1.5.1 KROKIEW 13/18cm S v ~ 12/12cm " ~__ o A :
POZ.1.5.9 ZASTRZAL | s N e fg/zigf"g ZASTRZAL & i% \ Ix min. M20 k.58 N\
cm L]
T 1 P0Z.1.13.7 ZASTRZAL ‘ P0Z.1.13.7 ZASTRZAL
13/16cm — 1 N ] _ POZ.15.8 KLESZCZE /r | MIECZ 12/12¢m ' 13/16
POZ.1.5.8 KLESZCZE g 142 © P0Z.1.5.6 KLESZCZE 1x_min. M20 k.5.8 1 % > 2% 16/9cm 13/16cm - 0 \ p /16cm
2x 16/9cm — & 2 2x 21/10cm Hoz 157 ZASTRZAL qor ™ P0Z.1.13.6 KLESZCZE \qu g ,/ o | <\ S5 P0Z.1.13.6 KLESZCZE
-~ / /_?zgz P0Z.1.5.7 ZASTRZAL s sem 1 2x 18/10cm ) AN 2x 18/10cm
_ ' ' g 13/16cm = . :
POz 112 5F>/L1A;0Erwn — w V7 MECz 12/12cm/ i MIECZ 12/126m i Ix min. M20 5.8 15'°/L1A;frwn\ S0/ Ixmin. 20 K58 | Ix min M20 58| \\¥ g / 1'35?51'5!; PHATEN
> . . . . / A
X min D0 15/20cm 15\ _ POZ.1.5.5 SLUF’/ 0 S M‘ _ P0Z.1.12 PLATEW 1x_min. M20 kL.5.8 — o~ PozA1.13A4/§ OF W O 1 | ix min M20 k.58
w 00 20/20cm P0Z.1.5.4 SLUP 0 ‘ 15/15¢cm StUP 20/15cm \ ' ! —
P0Z.1.5.3 SLUPEK\ 15 ‘ Ix min. M20 Kk.5.8 A z.{qcze kqtowe np. firmy 15/20cm T ‘ /POZ.1.5.3 SLUPEK POZ.1.13.3 SLUPEK— \ ‘ | —P07.1.13.3 SLUPEK
15/15¢m e ) | Simpson Strong Tie | M 15/15¢m 15/15¢m © _ \ © \\© 15/15¢m
\F ks Art. Nr ABR9O Symbol Ztqcze kgtowe np. firmy ™2 * — é_!qcza kqstfwe n;%._ firmy ‘ — _ (
P0Z.2.6 STROP POROTHERM | | 07090030226 ) BELKA STALOMY POZ2.6 STROP POROTHERM ||| /| impson Strong S;:]bol 7| At N ABRSO Symbol | P0Z.2.1 STROP POROTHERM \
23/50 GR.27 2.6, 23/50 GR.27 : 23/50 GR.27
i / cm 1o R / /! om 1o Jo7oso00 1 0709000 o /! cm 1]
Zfqcza kqtowe np. firmy %f/ = \tk Zfqcza kqtowe np. firmy Zfqcza kqtowe np. firm N Zfqcza kqtowe np. firmy
Simpson Strong Tie P0Z.2.6.1 BELKA STALOWA P0Z.2.6.1 BELKA STALOWA Simpson Strong Tie Simpson Strong Tie L Simpson Strong Tie
Art. Nr ABROO Symbol | ‘7 L. Ji B 7‘7 B t B J B L2 J | Art. Nr ABR9O Symbol Art. Nr ABR90 Symbol | 333 1 325 L | Art. Nr ABR90 Symbol
0709000 1 375  HEAZ60 5235 A 310 L 315 | HEA%0S235 370 1 0709000 0709000 KB i 0709000
\ KB KB KB \
a8 n 11
Poz.1.6 Przekroj 2-2 5 Detal "B
1:50[cm] _,| 1:10[cm]
I min. 20 K58 . N ‘ 2 M12x370 KI.5.8
P0Z.1.10 PLATEW 15/18cm Detal A |18§r}<1?J6QCO krokiew
cm
34 35 15
POZ.1.11 PLATEW 15/18cm i _ POZ.1.11 PLATEW 15/18cm N 1-1-1- Poz.1.32.2, 1.32.6 ©
15 - - q 76 SIup 15/150m Poz.1.32.7 ‘
1x_min. M20 kL.5.8 ] 1x_min. M20 KL.5.8 POZ.1.6.1 KROKIEW 13/18cm | an Zastrzal
POZ.1.6.1 KROKIEW 13/18cm q o A 29/ 16cm |
= — i — — e — k. — — o POZ.1.6.9 ZASTRZAL 16/13cm 47 >
P0Z.1.6.9 ZASTRZAL 16/13cm : i / ‘ N , ® :c\i . ‘
— Y. . P0Z.1.6.8 KLESZCZE 2x 16/9cm = Poz.1.32.7 — ===
1x_min. M20 KL.5.8 N© | A 0z
P0Z.1.6.8 KLESZCZE 2x 16/9cm o, // 4 142 g POZ.1.6.6 KLESZCZE / N N K g o Zastrzat N 15
=/ / 1] 2x 21/10cm FOZ.1.6.7 ZASTRZAL | 4 M12x370 K.5.8 /447% 2x9/16cm 7 "
= ‘ 13/16 L] 1,
POZ.1.12 PLATEW — N\ /) MECZ 12/12em ‘Z P0Z.1.6.5 SLUP 20/20cm /16em | = Ix min. M20 K.5.8 _ b-b P0z.1.32.1
15 /15cm\ — 3 /i in 20 53 4 I;’g)ZféGJ ZASTRZAL . MIECZ 12/12cm ) Podwalina 5 N 1:10[cm] Krokiew 12/12cm
1x_min. M20 KL.5.8 = N /16cm ~ \ POZ.1.12 PLATEW 12/12cm N - 2 M12x370 kI.5.8
N = — 15 5\75?%66'4 StuP - P0Z.1.6.4 SLUP LIS Ay 15/15¢m ; | |
POZ.1.6.3 SLUPEK " o 15/20cm - | POZ1.6.3 SLUPEK | |
15/15cm\ | _ . | ) 15/15c¢m \ \ S
Z_’rqcza kgtowe np. firmy Z_’rqcza kgtowe np. firmy M |
POZ.2.3 STROP POROTHERM ||| /| amiPacon orens e POZ.2.5 STROP| POROTHERM 5 a0 Siepol | P02.2.3 STROP POROTHERM B Poz1.52.7 | |
: ymoo . e ymoo Zastrzat —
23/50 GR.27cm Df 0709000 23/50 GR.27cm 0709000 }D A 23/50 GR.27cm \ 2x9/160m i — L
‘ —_ = [ R
Zfqcza kgtowe np. firmy = Zfqcza kqtowe np. firmy | 9 12 9
Simpson Strong Tie ‘ ‘ t J ‘ Simpson Strong Tie \
Art. Nr ABR9O  Symbol Art. Nr ABR90 Symbol
ors000 375 4 e 625 - ] 370 4 - —oree0 e - Poz.2.2 Strop Porotherm
KB KB ! 47 23/50 gr. 27cm D t l "C"
- 1:10[cm]
a-a B C | 2 M12x160 KL.5.8 C
I . 0z.1. .
1:10[cm
POZ.1 .32 PrZGkI'OJ 4'4 fem] Zastrzat Eozl.(].32.112/12
1:50[cm] 51515 2x9/16cm rokiew cm
ISTN. PLATEW ' 9 M12x160 K.5.8 P0OZ.1.32.1 KROKIEW 12/12cm Tt ‘
ISTN. KROKIEW 13,/16cm 20/20cm \
ISTN. KROKIEW 14/15¢cm | ‘ =
POZ.1.32.1 KROKIEW 12/12cm T |/ ZMI270 K58 A1 B :k
2 MI12X370 K58 o ‘ A DETAL 8" TE?EEE)W 4 M12x370 kI.5.8 | } -
DETAL "B - © PLATEW——— = o I 2 Istniejqgca krokiew &
i — ISTTé/hfgcCé\ ‘ 15/15¢m o N\ ——— P0Z.1.32.6 a \ 13 /12J |
PLATEW . F PLATEW - | P0Z.1.32.4 N\ 12 8 " SLUP 15/15¢m | e cm | 14/15¢m
15/150m o A / || w© 15/15¢cm ‘ /SLUP 15/15¢cm ‘ N\ 6 B \‘ —| % I R % Istniejgca ptatew
: POZ.1.32.5—| A = | Istniejqcy st BB 20/20cm
P0Z.1.32.2 SLUP | s || ~Poz.1.32.3 'SE';/ %gri > (| stp 15/15em \‘ | [P0z 11337 ZASTRIAL 'Rl ‘ 18/138 Cr{} P | ~
15/15¢m 5 4 15, | ¥ Stup 340.5 3 5 183.5 NRIE 198N\ 51| 2x0/16em | Podwaling A = ~F e
P0Z7.1.32.7 //7 PODWALINA 1, RN | = POOWALNAS NN [ RN 12/12em  #— | Slup 15/15cm 20
ZASTRZAL - N = L
2x9/16¢cm 9% (141 3 15/15¢m 15/15cm 132 ' = DETALHA i
‘ - = h I Sl i i B c-C Poz.1.32.1
4 M12:370 k.58 s 12 N B =M1/ N 2 M12x160 K58 {:10[em] Krokiew 12/12cm
777777 ‘M 182 [/] X 357 [425] 1985 ) | 213 C ‘ N ‘
Tqucza kgtowe np. ﬁrmy/ /7' P0Z.2.2 STROP POROTHERM iZA!qcza kgtowe np. ﬁrmyV P0Z.2.4 STROP POROTHERM ! | / "o
Simpson Strong Tie Simpson Strong Tie 23750 CR.27 \ \ ~
Art. Nr ABR30 Symbol 23/50 GR.27cm Art. Nr ABR30 Symbol /50 GR.27cm ! | I ol
| |
| |

UWAGI:

1. ROZPATRYWAC tACZNIE Z ARCHITEKTURA,
PROJEKTAMI BRANZOWYMI ORAZ W
SZCZEGOLNOSCI Z POZOSTALYMI RYSUNKAMI

DOTYCZACYMI KONSTRUKCJI' PROJEKTOWANEGO

BUDYNKU.

2. WSZYSTKIE PODANE NA NINIEJSZYM RYSUNKU
WYMIARY SPRAWDZAC NA BIEZACO NA BUDOWIE.
3. NALEZY BEZWZGLEDNIE PRZESTRZEGAC ZASAD

SKLADOWANIA | WYKONANIA ZAWARTYCH W
KARTACH TECHNICZNYCH | INSTRUKCJACH

PRODUCENTOW POSZCZEGOLNYCH ELEMENTOW

KONSTRUKCJI' BUDYNKU.

4. PROJEKT TECHNOLOGI MONTAZU | WYKONANIA
PROJEKTOWANEGO BUDYNKU — POZA ZAKRESEM

NINIEJSZEGO OPRACOWANIA.

5. ZABEZPIECZENIA ANTYKOROZYJNE WG OPISU

TECHNICZNEGO.

6. W ZESTAWIENIU DREWNA UJETO NADDATEK Z

UWAGI NA SCIECIA LUB STRATY W WYSKOSCI

18cm. DLUGOSCI ELEMENTOW ZAOKRAGLANO Z

DOKt ADNOSCIA 20cm.

7. W MIEJSCU STYKU NALEZY ODZIELIC ELEMENTY
DREWNIANE OD BETONOWYCH ORAZ STALOWYCH

WARSTWA 1ZOLACJI.

UWAGA 1: ZESTAWIENIE DREWNA ZAMIESZCZONO

NA RYSUNKU K01 "RZUT WIEZBY DACHOWEJ”

UWAGA 2: ROZMIESZCZENIE BELEK

PODWALINOWYCH UJETO NA RYS. K04 :RzZUT

PODDASZA”

RYSUNEK K02 ROZPATRYWAC
LACZNIE Z RYSUNKIEM KO1.

DREWNO KLASY
SRUBY

C24

kl.5.8

0] APPIA
| PRACOWNIA ARCHITEKTURY

61-749 Poznan, ul. Sw. Wojciech 8, tel.61 855 35 94, e-mail: poczta@appia.p!

INWESTOR:

GMINA KAZMIERZ
Kazmierz, ul. Szamotulska 20

OBIEKT:

PALAC
Kazmierz, ul. Nowowiejska, dz. 1228

TEMAT:

POKRYCIA DACHOWEGO | TARASOW

REMONT STROPU NAD PIETREM, WIEZBY DACHOWE,

BRANZA

KONSTRUKCJA

FAZA

PROJEKT WYKONAWCZY

AUTORZY NR UPRAW.

PODPIS

mgr inz. Beata Kustosz WKP/0058/POOK/04

inz. Marcin Bielecki

mgr inz. Paulina Rydel

TYTUL RYSUNKU:

PRZEKROJE WIEZBY:
1-1; 2-2; 3-3; 4-4

SKALA

1:50

NRRYS.

K02

POZNAN, MARZEC 2014

PROJEKT TEN JEST CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM. KOPIOWANIE | ZMIANY JEDYNIE ZA ZGODA AUTOROW.




